

Ideal Standard Waschtischunterschrank Finesse Ausschnitt r/l 1402x505x558mm 4 Auszüge Anthrazit matt



1510,84 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Ideal Standard Bestell-Nr.: ISE3507Y2



Ideal Standard Waschtischunterschrank Finesse Ausschnitt r/l 1402x505x558mm 4 Auszüge Anthrazit matt von Ideal Standard für #price# bei neuesbad.de kaufen.

Kauf auf Rechnung

Individuelle Beratung

Mehrfach ausgezeichneter Shop

jetzt kaufen

Ideal Standard Waschtischunterschrank Finesse Ausschnitt wahlweise rechts/links 1402x505x558mm 4 Auszüge Anthrazit matt, E3507Y2

Wir stellen Ihnen unsere neueste Möbelserie Finesse vor – sie ist Inbegriff moderner Raffinesse. Gekennzeichnet durch ein zeitgenössisches Design, dezente Griffmulden und eine exquisite Farbpalette. Die Kollektion bietet Vielseitigkeit und ist in drei Tiefen erhältlich.

Details:

- Serie: Finesse

- Hersteller: Ideal Standard - Artikel-Nr.: E3507Y2 Waschtischunterschrank

- 4 Auszüge
- Mechanismus Auszug: Softclose
- Griffmulde
- Korpus: hochverdichtete Dreischicht-Holzspanplatte
- Front: MDF
- Waschtischplatte: hochverdichtete Dreischicht-Holzspanplatte
- Geeignet für Waschtischtyp: Waschtisch
- Ausschnitt wahlweise links und/oder rechts (Bitte bei Bestellung angeben, Bestellformular www.idealstandard.de/finessecut)
- Inklusive Befestigung
- Gewicht: 60,780 kg
- Außenmaße (BxTxH): 1402x505x558 mm
- Farbe / Oberfläche: Anthrazit matt